
Filtros pasabanda



Regímenes de propagación dispersivo y reactivo .

→ Estudio el rango dispersivo entre OCZCL .

①

②

Ya discutimos el problema de N péndulos acoplados

Ün = -

G- Un
- km / Yn - Ynti) tkm ( Un-i - Yn ) .

Proponíanos solución para un modo
,
Yu It) = Acoslkna + a) coslwtto)

Reemplazamos en la ecuación para obtener la relación de dispersión

Ün =
- Ani coslknat a) coslwtto)

Ynt, = Acos[klntilatx ] coslwtto)

Un_ , = Acos [kln- 1) atx] coslwtto)
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m
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Usamos el coseno de la suma :



* cos [kln:-Datx] = costknatxtka]

= Coslknatt) Cos(ka) I sin (knatx)asin (ka)

- circos (knatx) = -*+¥) Cos (knatxttk ( Cos ( knatxlcoslhat -m
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en el continuo :

• 1 - cost) = 2sin' (Xz) W = ¥ ti + q ( graficar)l

WZ = 4mL sin
≥ ( ¥) t ¥ RELACIÓN DE DISPERSIÓN .
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RANGO REACTIVO BAJO.

¿
Qué pasa en el rango reactivo?

Si fuerzo al sistema con una frecuencia del rango reactivo
,
lea

amplitud de salida ( la de la masita más lejana al forzarte)



será mucho menor que la de la entrada ( la del forzarte) . Es decir ,

la amplitud decaerá mientras más lejos esté del forzarte .

Esto se debe a que en este rango ,
la respuesta del sistema ante el

forzarte es con un K complejo .

+ e-
ikna

los / knatx) = eiknaz
si KE C =D K = ¡I

Cos ( kna +a) = Áek . " + jzékna
IP)

⇒ Un (e) = ( ÁPÉ#+ B~pe.IM ) coslwpttap )
A estos sistemas se los llama filtro pasabandos, porque funcionan de

manera oscilante para Wueín < SI < Wmax .

Volvamos al problema ⑨ . Lo resolveremos en la aproximación

continua .

En cada región (① y②) tendremos una ecuación de la forma

= ¥ :# -

f- a
21-2

Con relación de dispersión

w? = ¥
ti + g-
li



Wueín
,
= G-
le

Wueínz = ¥

↳ ' l' ⇒ wmin
,
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,
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Para que el sistema se comporte como dispersivo entre O y L,

necesito que ⊕ > wuein
,
y R < wmin

,
( para que no afecte

la parte con la)
.

=D Pido que Lumina < R < wueína .

En este caso
,

/ A coslkx + d) coscwt +⊖,) 2- ≤ L

✗ (✗ it) =

|# ¿
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Condiciones de contorno :

1) A la " masita 1
"

( ✗ = O) la mueve el forzarte .

Y (at) = Ao Cos (Rt) = A cosacos Cutter )
-

F-(t)

=D Ao = A cost ; w = SI
, 0-1--0

Viendo la relación de dispersión
,

también podemos

definir K
.
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en 2-≤L

Íe'
= f. (8- - sí) en z > L

To lz

Por ahora tenemos :

7.≤ L

✗(×,e)
=/^Í •(↳ +
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| (ÁEÍ
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+ É" ) cos (re) z> L

Otro contorno necesario es pedir que en el infinito la solución

converja ( o sea que sólo tenga la exponencial negativa)

=D Á =O necesariamente
.

Falta imponer el empalme . =D Y
,
( lit) = Ya (Lit) → continuidad

en la posición

JILL ,t) = Hall ,E) → fuerza
2x ZX continua
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Elevo al cuadrado y sumo :

Aj coélkltx ) + AI sin / kltx) = PIÉ
"

( 1- + k£2)
caía

⇒ costo =
É
"

( e- + k¥1
= ÷

Falta hallar ✗ :

f- teglkl + a) = ¥ =D tglh.lta) = LE

✗ = arctg (¥) - kl


